

Proces-verbal

Sedinta extraordinara din data de 05.12.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 791/29.11.2017 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Radauti in sedinta extraordinara de lucru pentru data de 05.11.2017 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata că sunt prezenti 15 consilierii locali. Lipsesc nemotivat domnii consilier Mitric Emanuel, Nicolau Bogdan Adrian, Carcalete Petru și Țarevici Cezar Ciprian.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, Sef serviciu contabilitate Cosovan Mihaela Cristina, Director Directia Tehnica ing. Koffler Igo, Manager al Spitalului Municipal «Sf. Dr. Cosma și Damian», Andronachi Traian, D-ra Louana Popovici, purtătoarea de cuvânt a Primăriei Rădăuți si ziaristi.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Simota Gheorghe conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Presedinte de sedinta,domnul Simota Gheorghe da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017-inițiator, primar Nistor Tătar
2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului (clădire și teren aferent), a Spitalului Municipal Rădăuți "Sf. Doctori Cosma și Damian Rădăuți " și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții " Extindere prin mansardare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal "Sf. Doctori Cosma și Damian" Rădăuți"- inițiator, primar Nistor Tătar;
3. Proiect de hotărâre privind exploatarea cantității de 72 mc volum brut masă lemnoasă, în regie proprie - inițiator, primar Nistor Tătar

D-l Președinte de ședință, Simota, supune la vot proiectul ordinii de zi .

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind aprobata în forma prezentată de inițiator.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi si anume aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2017

Discuții:

D-l Loghin formulează un amendament la proiectul de hotărâre pe care îl citește și care formează **anexă** la procesul verbal al sesiunii.

D-l Munteanu anunță că nu participă nici la discuții și nici la votul proiectului în discuție.

D-l primar intervine și explică faptul că prezenta rectificare bugetară a fost necesară ca urmare a adreselor venite la Primărie din parte școlilor din municipiu prin care instituția a fost înștiințată de faptul că există numeroase reclamații din partea cadrelor didactice care și-au câștigat prin instanță anumite drepturi salariale și nu și le-au primit. Drept urmare, spune dumnealui, a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre pentru a putea fi plătite respectivele sume persoanelor care și-au câștigat niște drepturi prin instanță.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Simota supune la vot amendamentul d-lui Loghin.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Simota supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma amendată.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectului de hotărâre privind aprobarea privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului (clădire și teren aferent), a Spitalului Municipal Rădăuți "Sf. Doctori Cosma și Damian Rădăuți" și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Extindere prin mansardare corpuri A+B+C pentru amenajare secție pediatrie și reabilitare termică, corpuri A+B+C+D+G, Spitalul Municipal "Sf. Doctori Cosma și Damian" Rădăuți"

Discuții:

D-l Primar intervine și explică faptul că CNI a alocat suma de 3mil Euro pentru reabilitarea Spitalului Municipal iar valoarea cofinanțării UAT-ului este de 332,371 mii lei fără TVA, dar suma reprezentând valoarea cofinanțării, nu a fost trecută pe proiect deoarece deabia cu o zi înainte a fost transmisă de la Minister.

D-l Loghin formulează un amendament și anume la art. 5 se va trece: „cofinanțarea din bugetul local va fi în valoare de 332,371 mii lei fără TVA”.

D-l Andronachi intervine și explică faptul că valoarea totală a finanțării de la CNI este de 3 mil 12 mii Euro din care: 1.074.000 lei aparatură medicală, 799.721 lei lifturile noi care vor fi achiziționate, 8.670.000 lei –construcții +instalații, 3.196.000 lei valoarea anvelopării și 557.929 lei mobilier (calculatoare+birotică). Dumnealui mai spune că valoare cofinanțării este de 71.734 Euro cu tot cu TVA adică 5%din valoarea proiectului.

D-l Miron intervine și întreabă care este perioada de execuție?

D-l Andronachi răspunde că perioada de execuție va fi stabilită de CNI după ce Consiliul Local aprobă predarea amplasamentului către CNI, deoarece acesta se ocupă în totalitate de executarea proiectului și organizarea licitației, iar UAT-ul nu se va implica în nimic.

D-l Grijincu intervine și întreabă în ce etapă a acreditării se află Spitalul Municipal?

D-l Andronachi răspunde că reacreditarea a fost programată pentru ciclul 2 de acreditare, pentru trimestrul al II-lea al anului 2018. Dumnealui mai spune că ANMSC va trimite o comisie de evaluare a Spitalului Municipal în intervalul aprilie- iunie 2018, iar anterior acestei perioade (ianuarie- februarie) respectiva comisie va fi chemată la București unde se vor stabili alte detalii. Însă, pe această temă se lucrează laborios, în special pe proceduri și protocoale. Dumnealui mai precizează faptul că există încă unele curențe în ceea ce privește spațiul deoarece din 2016 și până în prezent a fost reabilitat aproximativ 22% din spațiu, adică aproximativ 3000 mp, însă mai este nevoie a fi reabilitați aproximativ 7000-8000 mp, unde este vorba și despre o nouă construcție, adică extindere secție psihiatrie și secție primiri urgențe+reabilitare intrare în spital.

D-l Preda întreabă pe ce criterii au fost stabilite cheltuielile din capitolul 5.3?

D-l Andronache răspunde că respectivele cheltuieli au fost stabilite de arhitectul care s-a ocupat de proiect.

D-l Primar intervine și explică faptul că în cazul în care nu se cheltuiesc respectivii bani, aceștia rămân la CNI.

D-l Miron intervine și întreabă dacă contractul de închiriere încheiat de Synevo este legal deoarece nu a fost ratificat de Consiliul Local?

D-l Andronachi răspunde că este legal întrucât a fost valabil încheiat pe 4 ani în 2014 și se încheie în mai 2018.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Simota supune la vot amendamentul d-lui Loghin.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, amendamentul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții d-l Simota supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma amendată.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului de hotărâre privind exploatarea cantității de 72 mc volum brut masă lemnoasă, în regie proprie

Discuții:

D-l Chitriuc intervine și întreabă dacă mai sunt marcați arbori care pe viitor urmează să fie tăiați deoarece mai sunt niște plantații care prezintă pericol pentru cetățeni.

D-l Primar răspunde că mai sunt arbori marcați care urmează a fi tăiați

D-l Chitriuc întreabă dacă au fost marcați și arborii periculoși din plantația de la intrarea dinspre Dornești, la fabrica de spirt și plantația de salcâmi vis-a-vis de Peco.

D-l Koffer intervine și explică faptul că respectivele plantații, de pe strada Cernauti, de care vorbește d-l Chitriuc sunt plantații private și Primăria nu are dreptul să intervină ci doar să trimită notificări. Vis-a-vis de PECO au existat toaletari ale arborilor și nu sunt probleme.

D-l Chitriuc spune ca obligatia Primariei este de a se ocupa de siguranta cetatenilor si propune ca in zona vis-a-vis de Peco să se faca un trotuar.

D-l Primar intervine si spune că in acea zona exista aleea la blocul ANL si ca se va discuta la buget pentru trotuar.

Intrucat nu sunt discutii dl. Simota supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul de hotarare fiind aprobat.

Intrucât nu mai sunt discutii dl. Presedinte de sedinta Simota Gheorghe, declara sedinta inchisa.

**Presedinte de sedinta,
Consilier local
Simota Gheorghe**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**

R O M A N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 99211 din 07.12.2017

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare de lucru din data de 05.12.2017, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar al Municipiu,

Sofroni Marinică

